

拒绝白色污染

牡丹区第二小学四·八班 赵谦语(小记者编号:2408212)

塑料袋,是一件无人不晓的物品。去市场买菜,到超市、商店购物时都离不开它。你一定以为它的功劳很大,但是它也会造成环境污染的哟!因为废旧的塑料大部分都是白色的,所以把乱扔塑料袋所造成的污染叫做“白色污染”。

有些同学说:“人们都照样乱扔塑料袋,所造成的危害不也没多大吗?”有些同学则说:“乱扔塑料袋对自然环境的危害很大。”他们到底谁对呢?

那么,乱扔废旧塑料的危害究竟有多大呢?

于是,我上网找资料,得出了这样的结论:

“白色污染”中含有“视觉污染”,就是塑料袋、杯、碗、泡沫饭盒等一次性不可降解的塑料制品,散落在城市、旅游区和河流水面等,给人们的视觉带来不良的刺激,影响城市和风景点的美观。“白色污染”还有“潜在危害”呢!因为这些废旧塑料很难被自然界的光和热降解,埋在土壤里可能两三百年都不腐烂。正是因为塑料降解时间长,潜在的危害才更大!

看来,乱扔废旧塑料的危害真大啊!所以我们再不能乱扔了。

我建议人们去买菜或购物时,尽量多用篮子或布袋子,少用塑料袋;我还建议有关部门建立一个废旧塑料回收站,把废旧塑料回收后,重新生产出塑料产品使用。这样既不用在大自然中提取材料,又不会污染环境,一举两得,何乐而不为呢?

现在,我要向全社会呼吁:“拒绝白色污染,莫要让塑料袋无家可归!”

我家的小动物

牡丹区解放北路小学三·四班 李琪(小记者编号:60023)

我家养过许多小动物,有螃蟹、乌龟、小鸡、仓鼠等等,现在,还有小鱼、小虾、螃蟹,它们都在我家的鱼缸里快乐地生活着。

我最喜欢的是小鱼,因为它们十分可爱,并且有好几种颜色。小鱼是在一家店里买的,那时我们刚搬了新家。看到那家店里有各种各样的观赏鱼,我非常喜欢,爸爸就帮我挑了几条,养在了新买的鱼缸里,如今已快两年了。瞧,有鱼身是黑色、鱼头黄黄的鱼儿,有通体黑色的鱼儿,有的全身都是黄色,

有的是红色鱼身橘色鱼头,也有白色的鱼儿……我给它们分别取了名字:黑黄、小黑、小黄、小红和白白。每天放学回家,我都要看看它们。看着鱼儿们在水里游来游去,自由自在的,我非常开心。

我家的小鱼吃东西很慢,爸爸喂它们食物,好久都吃不完。小鱼隔段时间就会生出几只特别小的鱼儿,我家的鱼儿也就越来越多、越来越大了。它们晚上也睡觉,不过,是睁着眼睛睡哦,真神奇呀!我和弟弟都很喜欢它们。

小鸟买梦记

牡丹区西安路小学三·二班 聂家舒(小记者编号:03021)

一个美好的早晨,小鸟站在树枝上唱着美妙的歌曲。忽然,五颜六色的小蝴蝶飞来,对小鸟说:“小鸟,告诉你,我昨晚做了一个很美很美的梦。”小鸟想了想,沮丧地说:“可是,我……我昨晚没有做梦。”小蝴蝶有点失望:“是吗?这样的话,我先走了。”

小蝴蝶走后,小鸟悄悄地对自己说:“今天,我要去买梦。”它拿了些野果,准备去买梦。

小鸟先去了荷叶姐姐家,问:“荷叶姐姐,你卖梦吗?”荷叶姐姐说:“小鸟,我不卖梦。”小鸟又去了金鱼哥哥家,问:“金鱼哥哥,你卖梦吗?”金鱼哥哥回答:“对不起,

我们不卖梦。不过,我可以带你在家门口游一大圈。”小鸟在金鱼哥哥的家旁边飞了一大圈,又去了青蛙先生的百货店,心想:“这里应该有梦了。”可青蛙老板也说:“对不起,小鸟,我不卖梦。”小鸟只好回家睡觉——咦!这一晚,小鸟仿佛做了一个比小蝴蝶还美的梦。

这儿真美

牡丹区东苑小学三·一班 张滢馨(小记者编号:06036)

我的家乡在安徽砀山,让我为你们描述一下家乡美景吧!

春天到了,冰雪融化,天气渐渐回暖,小虫子都从睡梦中苏醒了,树木也长出了新的枝条。家里种的桃树开出一朵朵粉红的桃花,它们在微风的吹拂下左右摇摆,时而像蝴蝶上下翻飞,时而似姑娘美丽的裙子随风摆动。而风一停,

它们更像害羞的小姑娘,躲在了那玉石一般的绿叶中。有时,会飞来几只叫不上名字的小鸟,在桃树的枝头高歌一曲。

夏天来了,池塘里的荷花红了,荷叶绿了,这一红一绿的组合真是美不胜收啊!池塘边的白杨树好似一把把撑开的太阳伞,为美丽的荷花遮住了刺目的阳光。

秋天来了,果园里,梨子黄黄的,压弯了枝头;柿子红红的,像一个个灯笼,看着就让人眼馋。田野里,稻谷弯下了腰,好像在给人们行礼;大豆从豆角里跳了出来,在阳光下金光闪闪……

不用我说,冬天就更美了,你们也猜到了,对吧?

这就是我家乡的一年四季,你们觉得美吗?

有趣的“踩雷”游戏

牡丹区东苑小学三·一班 张雅琪(小记者编号:06039)

“咚!”咦,这是什么声音呢?原来,是我们在玩踩“雷”游戏。你们肯定会想,雷怎么能踩呢!一个小小的雷就可以把我们炸得落花流水。哈哈,我们其实踩的是气球!

游戏的规则是这样的:每个人的腰上拴着一根绳子,绳子的另一端拴着一个气球,气球一定要拖在地上,

男生一队,女生一队,如果谁把对方的气球踩破了,就会被淘汰。再提醒一下你们,也要注意自己的“小尾巴”呀!

游戏开始了。我和男生队的李聪四目相对,他刚想踩掉我的气球,我们队的王芳就冲上来踩破了他的气球。王芳正得意,男生队的丁鸿踩破了她的气球。我又

把男生队魏洋的气球踩破了。这样的话,我就和刘红秒杀了男生队的最后一位成员。耶,我们女生队胜利了!

踩“雷”可真有趣,以后我们还要再玩这个有趣的游戏。

最后,告诉你们一个秘密:玩这个游戏,动作一定要快、准、狠,你们一定不要告诉其他人噢!

小朋友眼中的年味

牡丹区第五小学一·一班 侯睿(小记者编号:70185)

辞旧迎新贴对联,
揉面擀皮包饺子。
磕头拜年收红包,
新衣新鞋新玩具。
爆竹烟花仙女棒,
红红火火过大年。

爸爸妈妈成为记录者,记录着自家孩子的欢乐时光。

对我们小孩子来说,过年就是把寒假作业抛在脑后,和小朋友一起旅游,一起玩耍,一起吃好吃的,一起放

烟花,拿着压岁钱买自己喜欢的东西……

对我们小孩子来说,过年就是要实现心中的小愿望。希望我们心中永远都有自己的美好愿望,还能早日实现!

有趣的梦

牡丹区成阳小学三·一班 商敬辕(小记者编号: HL010137)

夜幕降临,卡卡夫躺在温暖的床上不知不觉睡着了,他做了一个有趣的梦。

梦里,卡卡夫来到茂密的大森林里,这里到处都是参天大树,地上长满了五颜六色的小花,仔细听,他仿佛能听见小花们在窃窃私语。

他喊了喊,没有一个人。他怀着忐忑的心情往前走了一会儿,突然发现前方有一本会发光的书,上面写着“魔法书”。拿起魔法书,卡卡夫心想:“有了这本魔法书,我是不是想干什么就能干什么呀?”便准备试一下。

卡卡夫走了好一会儿了,有些渴了,就翻开魔法书,找到能变出水的那一页,念出上面的咒语,水立刻就

出现了。卡卡夫很高兴,“咕嘟咕嘟”地一口气喝完了。此时的卡卡夫,有了走出森林的勇气,昂首挺胸地继续向前走。

又走了一会儿,卡卡夫觉得饿了,看着书,念出咒语,变出了一个鸡腿。吃完后,他继续向前走,眼前突然出现一条小河,对面就是五彩城堡。卡卡夫激动得手舞足蹈,准备念咒语变出一只小船划过去,却遇到了不认识的字,这可把他急坏了。

心急如焚之时,卡卡夫被妈妈喊醒了,原来他该去上学了。路上,他自言自语:看来,学习真的很重要,我可要努力了!

(指导老师 杨芳芳)